

**MINISTRIA PËR EUROPËN DHE PUNËT E JASHTME  
ARKIVI HISTORIKO - DIPLOMATIK**

**Inventari i Dokumentacionit i Vitit 1943 MPJ**

**AFATI I RUAJTES : I PËRHERSHËM**

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
1	31	Viti 1943.				
2	1	Shteti dhe e drejta.				
3	1	Qarkore e Kryesisë së Këshillit të Ministrave drejtuar Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi punimet e Kuvendit Kombëtar dhe rendi i ditës, bisedimet dhe vendimet e marra lidhur me politikën e brendshme dhe të jashtme.	-	0	1	
4	2	Qarkore të Kryesisë së Këshillit të Ministrave dhe korrespondencë me Ministrinë e Punëve të Jashtme, Ministrinë e Punëve të Brendshme mbi gjendjen dhe detyrat e nënpunësve ushtarakë e civilë si dhe kërkesë e gjeneralit fuqiplotë gjerman për dokumentat e personelit të lartpërmendur.	-	0	1	
5	3	Dekretligj e Kuvendit Kombëtar dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryesinë e Këshillit të Ministrave, Komandën e Mbrojtjes Kombëtare etj, si dhe njoftim i Konsullatës Turke në Tiranë drejtuar Ambasadës Turke në Romë mbi formimin, atributet dhe funksionimin e Këshillit të Lartë, mesazh i këtij Këshilli drejtuar popullit dhe rinisë dhe letra drejtuar Adolf Hitlerit dhe presidentit turk Ismet Inonu.	-	0	1	
6	4	Nota verbale të Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe përfaqësive të huaja mbi formimin e qeverisë në Kryesinë e Rexhep Mitrovicës dhe programin e saj.	-	0	1	
7	5	Vendim i Komitetit Ekzekutiv të Përkohshëm (13.X.1943) dekretligje raporte të Këshillit të Ministrave, Këshillit të Lartë etj, dhe korrespondencë e zhvilluar mbi rikrijimin e Ministrisë së Punëve të Jashtme, tabelat organike, rregullimin dhe funksionimin e saj, lutje, paraqitje, jetëshkrimesh dhe pranimin e personave të ndryshëm si nënpunës të Ministrisë së Punëve të Jashtme si dhe vërejtje të kësaj të fundit mbi vendimet e lartpërmendura.	-	342	1	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
8	6	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Komandën e P. të Xhandarmërisë, Komandën e Mbrojtjes Kombëtare, Kryemisarisë etj, mbi formimin e Baonit të K.M. Kufirit në Korçë dhe emërimet në Komandat e lartpërmendura.	-	8	1	
9	7	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve Botore dhe Konsullatën gjermane mbi shkarkimin nga puna të Giovanni Zannucoli, me vendim të Këshillit të Ministrave.	-	6	1	
10	8	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme mbi lutjen e popullsisë në Komunën Petricë për t'u bashkuar me nënprefekturën e Rozhajt (bashkangjitur ndodhet dhe lutja).	-	5	1	
11	9	Vendime dhe qarkore të Këshillit të Ministrave, programe dhe korrespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, Ministrisë së Punëve të Brendshme, Konsullatës Gjermane, etj, për festimin e festës së pavarësisë, urimet e bëra me këtë rast dhe një artikull me titull "Rilindja dhe independenca e Shqipërisë".	-	24	1	
12	10	Qarkore dhe korrespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, Këshillit të Ministrave, Komitetit Ekzekutiv Provizor, Konsullatës Shqiptare Tiranë mbi mënyrën e kryerjes së korrespondencës zyrtare.	-	15	1	
13	11	Vendim dhe qarkore të Këshillit të Ministrave dhe korrespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, Ministrisë së Financave, Këshillit të Lartë, Konsullatës Gjermane mbi pajisje zyrtare, orarin zyrtar, grumbullim aktesh etj.	-	36	1	
14	12	Procesverbale dhe korrespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, Ministrisë së Punëve Botore, Drejtorisë së Shëndetësisë dhe të dërguarit fuqiplotë gjerman mbi vjedhjen e radiostacionit të Laprakës, një sasi kicine etj.	-	18	1	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
15	13	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, Ministrisë së Drejtësisë dhe Konsullatës Gjermane mbi një aksident automobilistik si dhe raporte e procesverbale të marrjes në pyetje të shkaktarëve të tij.	-	22	1	
16	14	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme mbi lejimin e mbajtjes së armëve nga persona të ndryshëm.	-	8	1	
17	15	Notë verbale dhe korrespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, Ministrisë së Punëve të Brendshme e Konsullatës Gjermane mbi lutjen e Kolë Tuk Ashikut për kthimin e një sasive të hollash që ka pasë depozituar në Legatën Italiane në Beligrad.	-	13	1	
18	16	Lutje, promemorie, nota verbale dhe korrespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, Ministrisë së Punëve të Brendshme dhe Konsullatës Gjermane mbi trashëgim pasurie (veshmbathje, sende kinkalerie e para).	-	15	1	
19	17	Nota verbale, promemorie dhe korrespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, Ministrisë së Punëve të Brendshme, Kryeministrisë e Konsullatës Gjermane si dhe lutje personash të ndryshëm mbi riatdhesim dhe dhënien e nënshtetësisë shqiptare.	-	36	1	
20	18	Notë verbale, promemorie dhe korrespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, Kryeministrisë, Ministrisë së Ekonomisë Kombëtare dhe Konsullatës Gjermane në Tiranë mbi kushtet e punimit të shqipëtarëve që duan të punojnë në Gjermani ose pranë Komandave Gjermane dhe të punimit të serbëve në hekurudhat shqiptare.	-	16	1	
21	103	Njoftim i Kryetarit të Kuvendit Kombëtar drejtuar një personi (pa emër) për prejardhjen e tij në Kryeministri ku do të diskutohet me misat e Kryesisë së Kuvendit modifikimi i nenit 2.	10.19.1943 - 10.21.1943	2	2	Shtesë
22	104	Telegrame urimi me rastin e festës së Bajramit të Shkëmbyera ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe Episkopit Irine dhe Kryepeshkopit Kissi.	12.14.1943	3	1	Shtesë

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
23	2	Politika.				
24	19	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, Komitetit Ekzekutiv të Përkohshëm, Kryeministrisë, Konsullatës Gjermane në Tiranë mbi lejet e qarkullimit të automjeteve për t'u prerë rrugën përdorimit të tyre nga komunistët.	-	16	1	
25	20	Qarkore dhe korrespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, Këshillit të Ministrave mbi mbledhjen e informatave të dëmeve të shkaktuara nga ushtritë italiane dhe gjermane për të bërë dëmshpërblimet e tyre.	-	8	1	
26	21	Promemorie, nota verbale dhe korrespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, Kryeministrisë, Ministrisë së Punëve të Brendshme dhe të dërguarit fuqiplotë gjerman mbi arrestime, burgime, internime të personave të ndryshëm nga ushtria gjermane si dhe lutje për lirim e tyre.	-	241	1	
27	22	Promemorie, nota verbale, procesverbale dhe korrespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, Kryeministrisë, Ministrisë së Punëve të Brendshme të dërguarit të plotëfuqishëm gjerman etj, mbi plaçkitjet e bëra nga ushtria gjermane (plaçkitje shtëpish, sendesh ushqimore, prodhimesh bujqësore, gjëje të gjallë etj) si dhe lutje të personave të dëmtuar për dëmshpërblimin e tyre.	-	312	1	
28	23	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, Kryeministrisë, Ministrisë së Punëve të Brendshme, të dërguarit fuqiplotë gjerman Shqipëri etj, mbi rekuizim automjetesh nga ushtria gjermane si dhe lutje për kthimin ose dëmshpërblimin e të dëmtuarve.	-	87	1	
29	24	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryeministrinë, Ministrinë e Punëve të Brendshme, Drejtorinë e P.T.T. të dërguarin fuqiplotë gjerman etj, mbi okupim zyresh telegrafike, linjash dhe materiali tjetër telefonik nga ushtria gjermane dhe lutje për lirim e tyre.	-	95	2	
30	25	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryeministrinë, Ministrinë e Financave etj, mbi okupim dyqanesh, godinash doganore etj, nga ushtria gjermane.	-	25	2	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
31	26	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryeministrinë, Ministrinë e Punëve të Brendshme, Ministrinë e Arsimit, Drejtoritë e P. të Kryqit të Kuq të dërguarin fuqiplotë gjerman etj, mbi okupimin e objekteve arsimore kulturale e shëndetësore nga ushtria gjermane grabitjen e orendive të tyre dhe lutje për lirim të këtyre objekteve.	-	179	2	
32	27	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryeministrinë, Ministrinë e Punëve të Brendshme, Ministrinë e Drejtësisë, të dërguarin fuqiplotë gjerman etj, mbi okupimin nga ana e ushtarëve gjermanë të burgjeve, bankave, gjyqeve e zyrave të tjera.	-	42	2	
33	28	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryesinë e Këshillit të Ministrave, Ministrinë e Punëve të Brendshme, Kryekonsullatën gjermane etj, mbi okupim banesash nga ushtria gjermane, lutje për kthimin e tyre të dëmtuarve si dhe çpopullimi i disa vendeve (Picall, Durrës).	-	170	2	
34	29	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së Kulturës fletore "Kombi" dhe njoftime të Konsullatës Turke në Tiranë dhe Ambasadës Turke në Romë mbi bombardimet e bëra në Tiranë nga ana e aleatëve.	-	6	2	
35	30	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me prefekturën e Tiranës mbi dërgimin e listës së personelit të përfaqësive të huaja në Shqipëri (gjermane, bullgare, rumune, turke) si dhe korrespondencë për paraqitjen e tyre.	-	14	2	
36	31	Botim i Ministrisë së Punëve të Jashtme në Berlin "Anglia" si e vetme fajtoresh e bombardimeve kundër popullsisë civile e deklarata ushtarake kundër veprave të grabitjes në tokat e okupuara nga armiku dhe komunikatë me titull "Ndihma të thata ingleze dhe pendime franceze".	-	97	2	
37	32	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, Kryeministrisë, Ministrisë së Punëve të Brendshme, Komandës së Mbrojtjes Kombëtare etj, mbi konfliktin e armatosur shqiptaro-bullgar, masakrat kundër popullsisë Shqiptare dhe protokollin e Komisionit Italian-Bullgar për caktimin e vijës së kufirit ushtarak midis Shqipërisë dhe Bullgarisë.	-	68	2	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
38	33	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryeministrinë dhe të dërguarin fuqiplotë gjerman mbi marrëveshjen e arritur me Qeverinë Shqiptare për mos preken e pjesëtarëve të ushtrisë gjermane nga autoritetet shqiptare dhe mbi marrëdhëniet diplomatike me Gjermaninë.	-	24	2	
39	34	Nota verbale, promemorie dhe korrespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme Kryesisë së Këshillit të Ministrave, Ministrisë së Punëve të Brendshme, Konsullatës Gjermane mbi gjendjen e italianëve të mbetur në Shqipëri pas kapitullimit të Italisë dhe lutje për të ndihmuar riatdhesimin e tyre.	-	40	2	
40	35	Telegram ngushëllues i Qeverisë Shqiptare drejtuar Presidentit të Republikës Turke me rastin e rënies së tërmetit në Turqi.	-	3	2	
41	36	Telegram protestë i një grupi çamësh drejtuar sekretarit të Përgjithshëm të Lidhjes së Kombeve mbi trajtimin e keq të çamëve nga autoritetet greke dhe korrespondencë për kirjimin e një përfaqësie kombëtare për mbrojtjen e interesave të shqiptarëve në Greqi.	-	7	2	
42	37	Libër i Hamit Kokalarit me titull "Kosova djepi i popullit shqiptar dhe vatra e rilindjes së saj kombëtare".	-	145	2	
43	38	Nota verbale dhe korrespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, Kryeministrisë Ministrisë së Punëve të Brendshme, përfaqësive të huaja etj, mbi lëshim pasaportash e lejesh qarkullimi.	-	87	2	
44	100	Korrespondencë e Kryqit të Kuq me Zyrën për Punët e Jashtme lidhur me lëshimin e lejeve për të qarkulluar autoambulancat që ndodhen pranë spitaleve të ndryshme të vendit të cilat ndalohen prej ushtarëve gjermanë.	11.08.1943	4	10	Shtesë.
45	107	Notë verbale e Ministrisë së Punëve të jashtme drejtuar Konsullatës Gjermane në Tiranë mbi dërgimin e një sasi frangash shqiptare si kontravlehtë për dy shtetas shqiptarë Sali Liçe e Lefer Papavangjeli.	12.29.1943	1	2	Shtesë

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
46	108	Korrespondencë e Ministrisë së Financave me Ministrinë e Punëve të Jashtme mbi ndërmjetsimin pranë Komandës Gjermane për ardhjen në Tiranë të Kryellogaritarit të Financës Korçë.	11.15.1943 - 11.20.1943	2	2	Shtesë
47	109	Notë verbale e Kryekonsullatës Gjermane në Tiranë drejtuar Kryeministrisë e Ministrisë së Punëve të Jashtme lidhur me një çështje gjyqësore.	12.20.1943	1	2	Shtesë
48	110	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me konsullatën Gjermane në Tiranë mbi dërgimin nëpërmjet kësaj konsullate të dy letrave në Gjermani dhe në Zvicër.	11.15.1943 - 11.22.1943	2	2	Shtesë
49	111	Sektori i ndërtimeve të lufrave gjermane kërkon që të administrojë me pushtet të plotë materialet e firmës Fenobeton në Tiranë për kryerje punimesh për nevoja luftarake.	12.08.1943	1	2	Shtesë
50	112	Telegram i Kryekonsullatës Gjermane në Tiranë drejtuar për Dresden lidhur me fabrikën e Elbasanit e cila i përgjigjet kërkesës për dorëzimin e materialeve.	12.05.1943	1	2	Shtesë
51	3	Ushtria.				
52	39	Qarkore e Kryesisë së Këshillit të Ministrave dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe të plotëfuqishmit gjerman mbi errësimin e dritave të automjeteve.	-	7	2	
53	40	Lutje e banorëve të Tiranës së Re dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryeministrinë, Ministrinë e Punëve të Brendshme, kryesinë e Parlamentit etj, për ngritjen e objekteve ushtarake nga ushtria gjermane.	-	20	2	
54	41	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Këshillin e Lartë, Ministrinë e Financave, Intedentin e Ushtrisë Gjermane mbi furnizimin e ushtrisë gjermane me ushqime e municione dhe shpenzimet e saj.	-	18	2	
55	42	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryeministrinë, Ministrinë e Drejtësisë të plotëfuqishmit gjerman etj, mbi ndërhyrjet e ushtarakëve gjermanë në burgun e Tiranës.	-	4	2	
56	4	Ekonomi - Financë.				



Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
57	43	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Kulturës Popullore mbi intervistën e Kryeministrit, dhënë shtypit gjerman për gjendjen ekonomike të Shqipërisë.	-	14	2	
58	44	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryekonsullatën Gjermane mbi konçensionet e minierave të kromit dhe lehtësirat për shoqërinë konçensionare A.I.P.A.	-	7	2	
59	45	Listë e instalimeve industriale në Korçë.	-	1	2	
60	46	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryeministrinë dhe me Gjeneralin Fuqiplotë Gjerman në Shqipëri për kursimin e konsumit të energjisë elektrike dhe instalim linjash për persona të ndryshëm.	-	5	3	
61	47	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me të dërguarin fuqiplotë gjerman dhe komisaratin e Lartë të Nozullimeve, Konsumeve e Transporteve mbi lutjet e vëllezërve Shijaku, pronarë të fabrikës së miellit në Durrës, dhe Halit Doçit, zotërues mulliri, për lejimin e punimeve dhe furnizimin e tyre me lëndë djegëse (naftë).	-	11	3	
62	48	Lutje të personave të ndryshëm dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryeministrinë, Ministrinë e Financave për ripranimin e makinave të shkrimit, llogaritëse etj.	-	6	3	
63	49	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Bujqësisë dhe Pyjeve dhe konsullatën Gjermane mbi ofertën e firmës E.I.A.A. për shitjen e një sasive fare ricini (100kv) dhe pambuku (40kv).	-	8	3	
64	50	Ankesa të peshkatarëve të nënprefekturës së Strugës dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Komitetin Ekzekutiv të Përkohshëm, Ministrinë e Punëve të Brendshme etj, për ndalimin e gjuetisë së peshkut gjatë natës.	-	7	3	
65	51	Ministria e Punëve të Jashtme njofton Gjeneralin Fuqiplotë Gjerman mbi vendimin e qeverisë për ndalimin e ndërtimeve.	-	2	3	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
66	52	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve Botore, Bashkinë e Tiranës dhe Komandën Gjermane mbi pajisjen e dy të fundit me cilindër dhe dëborë pastruesë për shtrimin dhe pastrimin e rrugëve.	-	13	3	
67	53	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve Botore, Drejtorinë e P. të Shëndetësisë, Kryekonsullatën Gjermane mbi importimin e një aparati për sterilizimin e ujit të pijshëm dhe shpërdorimin e tij nga ushtarët gjermanë.	-	41	3	
68	54	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryeministrinë mbi nevojën e riorganizimit të transporteve.	-	3	3	
69	55	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryeministrinë, Ministrinë e Punëve Botore, Komandën e Xhandarmërisë, Ministrinë e Kulturës etj, mbi krijimin e linjës automobilistike Tiranë Korçë e kthim, pajisje e dikastereve të ndryshme me mjete e pajisje transporti (kamiona, goma etj) si dhe mbi lëshim lejesh për qarkullimin automobilistik.	-	46	3	
70	56	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve Botore dhe të ngarkuarin fuqplotë gjerman për mirëmbajtjen e linjës hekurudhore të Tokave të Liruara marrë në dorëzim nga autoritetet Gjermane Ushtarake.	-	2	3	
71	57	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve Botore, Ministrinë e Punëve të Brendshme, e Kryekonsullatën Gjermane për materialin (tel, makara, zift, etj) e nevojshëm për funksionimin e lundrës Fushë Alija, Arras (në lumin Drin).	-	18	3	
72	58	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Kulturës dhe Kryekonsullatën Gjermane mbi nevojën e krijimit të vijës ajrore Tiranë-Beligrad.	-	2	3	
73	59	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryesinë e Këshillit të Ministrave Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare dhe të dërguarin fuqplotë gjerman për furnizimin me benzinë.	-	15	3	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
74	60	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Drejtorinë e Përgjithshme të P.T.T. Ministrinë e Punëve Botore dhe të plotëfuqishmit gjerman mbi rivendosjen e shërbimit postar e telegrafik të brendshëm dhe të jashtëm, çvendosjen e radio stacionit të Laprakës, instalim telefonash dhe pajisje me material telefnoik (shtylla, linja etj).	-	43	3	
75	61	Qarkore dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryesinë e Këshillit të Ministrave, Komitetin Ekzekutiv të Përkohshëm, Komisarariatit të Lartë për nozullimet, konsumet dhe transportet mbi shpërndarjen e triskave për ushqime e veshmbathje nënpunësve të shtetit.	-	96	3	
76	62	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave, Kryesisë e Këshillit të Ministrave, Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare dhe Kryekonsullatën Gjermane mbi eksportim azbesti në Serbi.	-	10	3	
77	63	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave, Kryesinë e Këshillit të Ministrave, Ministrinë e Kulturës dhe Kryekonsullatën Gjermane mbi importim mallrash të ndryshme (veshmbathje, letër, disqe e gjilpëra, gramafoni etj).	-	23	3	
78	64	Vendim i Këshillit të Ministrave dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryeministrinë, Ministrinë e Financave, Ministrinë e Punëve Botore etj, mbi bisedimet shqiptare gjermane e për rregullimin e marrëdhënieve ekonomike (tregtare, financiare) si dhe raporte e procesverbalet përkatëse.	-	187	3	
79	65	Dekretligje, qarkore dhe korrespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, Kryesisë së Këshillit të Ministrave, Ministrisë së Financave etj, mbi shtesa e mbartje fondesh në buxhetin e vitit financiar 1943-1944 si dhe buxheti preventiv i Ministrisë së Punëve të Jashtme për vitin e lartëpërmendur.	-	44	3	
80	66	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryesinë e Këshillit të Ministrave mbi marrëdhëniet e taksës së pasaportave të shtetasve italianë.	-	5	3	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
81	67	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryesinë e Këshillit të Ministrave, Ministrinë e Arsimit, Ministrinë e Financave etj, mbi shpenzime administrative pagim rrogash dhe dhënie shpërblimesh nëpunësve të ndryshëm.	-	61	3	
82	68	Qarkore e Kryeministrisë drejtuar për njoftim Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe korrespondencë e kësaj të fundit me funksionarët e saj për zbatimin e disa rregullave për veprimatrinë financiare.	-	2	3	
83	69	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryesinë e Këshillit të Ministrave, Ministrinë e Financave, Kryekonsullatën Gjermane, etj, mbi transferimin e filiales në Bankën Kombëtare nga Saranda në Vlorë, nxjerrje në qarkullim e shkëmbim monedhash etj.	-	22	3	
84	101	Fletëllogari të Hotel Dajtit dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme lidhur me disa shpenzime të bëra nga pritjet e rezervuara nga autoritetet gjermane.	12.28.1943	10	9	Shtesë.
85	105	Dëftesa për shpenzime administrative të bëra nga Ministria e Punëve të Jashtme.	01.09.1943 - 12.10.1943	3	2	Shtesë
86	106	Dëftesa e fatura mbi shpenzime ushqimesh për spitalin gjerman si shenjë mirënjohjeje për mjekimin e 80 nacionalistëve shqiptarë.	12.24.1943	6	2	Shtesë
87	5	Arsim - Kulturë - Shkencë.				
88	70	Nota verbale të Ministrisë së Punëve të Jashtme drejtuar Kryekonsullatës Gjermane dhe lutje të personave të ndryshëm për tërheqje dokumentash shkollore nga universitete dhe institute të huaja.	-	5	3	
89	71	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Kulturës Popullore mbi kërkesën e një ndihme nga delegati apostolik Nigris për vazhdimin e vitit të III-të të kursit për priftërinj në tokat e liruara.	-	3	3	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
90	72	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Kulturës Popullore dhe të plotëfuqishmin gjerman mbi krijimin e një seksioni kinematografie dhe të sindikatës së pronarëve të kinemave për kontrollimin dhe shpërndarjen e filmave.	-	7	3	
91	73	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Kulturës Popullore dhe të plotëfuqishmin gjerman mbi lajmet e radiove të huaja (radio Londra, radio Ankaraja) dhe transmetimin e emisioneve radiofonike në gjuhën shqipe dhe nga Komanda Gjermane.	-	30	3	
92	99	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Këshillin e Ministrave lidhur me transferimin e Zyrës së Arkivit.	11.24.1943	2	10	Shtesë.
93	6	Shëndetësia.				
94	74	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Komisariatin e Lartë të Nozullimeve dhe Kryekonsullatën Gjermane për mjekimin e 80 nacionalistëve.	-	4	3	
95	7	Feja.				
96	102	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Këshillin e Lartë të Shtetit, Këshillin e Ministrave, Ministrinë e Kulturës Popullore dhe Delegacionin Apostolik në Shqipëri që linin në dispozicion të këtij të fundit dhe pajisjen me targë të trupit diplomatik të një autoveTURE.	11.19.1943	7	10	Shtesë.
97	8	Shtesë.				
98	75	Përkujtesë për M. P. të Jashtme, lidhur me masat që propozohen të merren për rimarrjen e personelit me rikrijimin e M. P. të Jashtme.	-	2	23	Shtesë I
99	76	Kopje e shkresës së M. P. të Jashtme, drejtuar Kryesisë së Këshillit të Ministrave, me të cilën informon, mbi mobilizimin e 16 mijë shqiptarëve nga forcat bullgare të pushtimit të zonës së Shkupit, për t' i përdorur si argatë. Notë verbale, drejtuar konsullit gjerman, ku kërkohet ndërhyrja gjermane për kthimin e tokave shqiptare Shën Naumin, zona e liqenit të Prespës etj. të okupuara nga bullgarët.	-	3	23	Shtesë I

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
100	77	Zyra e agjintaturës të Komandës së Përgjithshme të Rojes së Kufirit i parashtron pikpamjet e saj M. P. të Jashtme, mbi disa zona neutrale të mbetura në anën tjetër të linjës së demaskacionit dhe propozimet për zgjidhjen e kësaj çështjeje.	-	3	23	Shtesë I
101	78	Promemorie e drejtuar M. P. të Jashtme, me emra të arrestuarish nga Durrësi - Kavaja, për të cilët kërkohet lirimi i tyre. Lutje, deklarata garancie, drejtuar M. P. të Jashtme, për lirimimin e të burgosurve dhe të internuarve vlonjatë nga forcat gjermane.	-	11	23	Shtesë I
102	79	Kopje të notave verbale të M. P. të Jashtme të Shqipërisë, drejtuar konsullatave të përgjithshme të Gjermanisë dhe Bullgarisë në Tiranë, mbi pushtimin e Shkupit, Kaçanikut, Kumanovës, Prilepit etj. nga trupat bullgare, mbi sjelljet barbare kundra popullsisë shqiptare prej oficerëve e ushtarëve bullgarë duke arrestuar e torturuar, mbi incidente në kufirin shqiptaro - bullgar të shkaktuara nga pala bullgare etj.	-	28	23	Shtesë I
103	80	Notëverbale që M. P. të Jashtme e Shqipërisë e drejton Kryekonsullatës Gjermane në Tiranë, ku i kërkohet në emër të qeverisë kuislinge ndihma në material lufte dhe një kontigjent ushtarësh gjermanë për të luftuar krahas forcave qeveritare kundra komunistëve që zona e Korçës të jetë e lidhur me Tiranën, për tërheqjen e trupave pushtuese bullgare nga Shën Naumi dhe zona e liqenit të Prespës etj.	-	5	23	Shtesë I
104	81	Kopje të marrëveshjeve shqiptaro - gjermane, teksti i akordit, mbi rregullimin e llogarive midis Shqipërisë dhe Gjermanisë, protokoll i përkohshëm, mbi rregullimin e marrëdhënieve ekonomike midis Shqipërisë dhe Gjermanisë, protokoll, mbi financimin e ushtrisë gjermane në Shqipëri etj.	-	37	23	Shtesë I

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
105	82	Vendimi i Këshillit të Ministrave, shkëmbime notash ndërmjet të ngarkuarit për punët e jashtme të Komitetit Ekzekutiv, ministrit të P. të Jashtme dhe Konsullit të Përgjithshëm të Gjermanisë në Shqipëri, promemorje dhe të dhëna nga punimet e nënkomisioneve dhe të komisionit qëndror lidhur me bisedimet midis palës shqiptare dhe asaj gjermane për përfundimin e një njohje ekonomike - financiare ndërmjet Shqipërisë dhe Gjermanisë ( DAB ).	-	148	23	Shtesë I
106	83	Vendime të Këshillit të Ministrave, notë verbale, korrespondencë ndërmjet Kryesisë së Këshillit të Ministrave, Ministrisë së Financave, M. P. të Jashtme, mbi akordim kredish nga Banka Shqiptare për trupat gjermane në Shqipëri.	-	91	23	Shtesë I
107	84	Korrespondencë e Ministrisë. së Arsimit, drejtuar M. P. të Jashtme, mbi dëmet e shkaktuara nga ushtria gjermane në shkollat e qytetit të Pejës dhe lista që bën fjalë për këtë problem.	-	2	23	Shtesë I
108	85	Urdhër i zv. Ministrit të P. të Jashtme, mbi dhënien Remzi Çelës 10000 fr. shq. për shërbim sekret.	-	5	23	Shtesë I
109	86	Buletine të Agjencisë Telegrafike mbi ngjarjet politike në Itali dhe në disa vende të Ballkanit.	12.11.1943	2	6	Shtesë II
110	87	Shënime mbi një marrëveshje mes Shqipërisë dhe Gjermanisë në fushën politike , ekonomike dhe ushtarake.	12.27.1943	5	6	Shtesë II
111	88	Korrespondencë mes Ministrisë së Punëve të Jashtme , Kryesisë së Këshillit të Lartë dhe Komisionit të Dëmeve si dhe lutje të disa personave mbi dëmet që u janë shkaktuar nga ushtria gjermane dhe dëmshpërblimi.	12.20.1943 - 03.01.1944	8	6	Shtesë II
112	89	Korrespondencë mes Ministrisë së Punëve të Jashtme , firmës tregtare "Simçini" dhe komandantit të trupave gjermane mbi okupimin e disa lokaleve dhe sekuestrim automjetesh të kësaj firme nga ushtria gjermane dhe ankesat e saj.	09.13.1943 - 01.08.1944	6	6	Shtesë II
113	90	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Zyrën e ndërtimit të hekurudhave mbi çështjen e pagesës mujore të një specialisti italian.	02.25.1943 - 03.25.1943	4	6	Shtesë II

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
114	91	Korrespondencë mes Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe Zyrës së Ndërtimit të Hekurudhave mbi studimin e terreneve për linjat hekurudhore Durrës-Rrogozhinë-Elbasan-Labinot si dhe mbi fondet që duhen parashikuar për këtë qëllim.	01.15.1943 - 09.28.1943	9	6	Shtesë II
115	92	Projekte dhe korrespondenca me Shoqërinë Ujësjiellëse Italiane dhe me Xhenjon Publike mbi ndërtimin e një godine dhe të ujësjiellësit në Durrës si dhe mbi vendosjen e kontatorëve etj.	01.08.1943 - 08.19.1943	35	6	Shtesë II
116	93	Marrëveshje mes Gjermanisë dhe Shqipërisë mbi rregullimin e qarkullimit të pagesave midis dy vendeve.	12.1943	18	6	Shtesë II
117	94	Kryesia e Këshillit të Ministrave porosit Ministrinë e Punëve të Jashtme që të sqarojë nëse ekziston ndonjë marrëveshje me ushtrinë për të vënë dorë mbi pasuritë e shoqërive italiane në Shqipëri të bllokuara nga shteti shqiptar.	12.30.1943	1	6	Shtesë II
118	95	Njoftim i Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi disa studime të Akademisë Italiane me karakter albanologjik.	01.29.1943	1	6	Shtesë II
119	96	Korrespondencë mes Ministrisë së Punëve të Jashtme , Ministrisë së Punëve të Brendshme dhe Ministrisë së Ekonomisë Kombëtare mbi lëshim lejesh qarkullimi të disa personave.	11.30.1943 - 04.07.1944	6	6	Shtesë II
120	97	Njoftime të ndryshme të konsullatave turke , bullgare etj. të akredituara në Tiranë për lëshim pasaportash dhe lejesh kalimi disa studentëve dhe personave të tjerë.	07.16.1943 - 11.14.1943	5	6	Shtesë II
121	98	Korrespondencë e Drejtorisë së Përgjithshme të Postë - Telegrafave me Ministrinë e Punëve të Jashtme mbi masat që duhen marrë për shërbimin postar dhe telegrafik në sigurimin e mjeteve për brenda dhe jashtë vendit.	11.30.1943	3	6	Shtesë II